

Előterjesztés

Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 65/2007. (V.31.) számú határozatával 60.000 Ft támogatást biztosított a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére a „Roma Nap” rendezvényhez. A támogatás a kulturális programok támogatására tervezett előirányzat terhére került megállapításra.

A Kisebbségi Önkormányzat Elnöke kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, a támogatás más rendezvényre történő felhasználása céljából. A „Roma Nap” a kisebbségi önkormányzat Elnökének nyilatkozata alapján technikai okok miatt maradt el. A közeljövőben a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Mikulásnapra rendezvényt tervez, a támogatás összegét e rendezvényre kívánják felhasználni.

A május havi döntést követően a megállapodást megküldtük a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak, de a rendezvény elmaradása miatt a kisebbségi önkormányzat Elnöke nem írta alá. A leírtak alapján a támogatás összege sem került kiutalásra, a forrás a költségvetésben rendelkezésre áll.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelmét megtárgyalni, abban dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007. november 15



Huszár Zoltán
Jegyző

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat kérelmét a 65/2007. (V.31.) számú határozatban megállapított 60 000 Ft támogatás felhasználása tárgyában.

A változat:

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a már megítélt támogatást a „Roma Nap” rendezvény helyett a Mikulás-napi rendezvényhez használja fel.

Határidő: megállapodás megkötésre 2007. december 05

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

B változat:

A Képviselő-testület nem járul hozzá, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a már megítélt támogatást a „Roma Nap” rendezvény helyett a Mikulásnapra rendezvényhez használja fel. A korábban megállapított összeget – tekintettel a hiányos költségvetésre – zárolni kell.

Határidő: 2007. december 20

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Tisztelet Polgármester úr,
jegyző úr és képviselőtestület

A rótségi cigány kisebbségi önkormányzat
akkor a kéressel fordulunk önökhöz,
hogy amit a romániai rendezvényre meg-
szavazott hatvan ezer forintot szeretné
más célra felhasználni a kisebbségi
önkormányzat. Az elmúlt romániai
technikai okok miatt, és ezért a meg-
szavazott 60.000 Ft.-ot nem tudtuk fel-
használni, szükös költségvetése miatt
szertné ezt a 60.000 Ft-ot a roma-
gyerekek Mikulási ünnepségére felhasz-
nálni, ami a Művelődési Központban
történ meg December 5-én.

Ézért kéni a Kisebbségi Önkormányza
vezetősége a Polgármesteri hivatal
Képviselőtestületét, hogy szavazat-
okkal támogassák ezt a rendezvényt
és tegyék lehetővé, hogy ez a 60.000 Ft
támogató a kisebbségi önkormányzat
részére ~~a támogatás~~ megtörténjen.

Elöre is köszöni a Kisebbségi Önkor-
mányzat a segítségüket!

Tisztelettel: János Pál
az Önkormányzat
Roma elnöke

Bis...

2007 NOV 12

1268-2



2007. 11. 12.